


Teopema 1 I'lycTb ncxogHaa 3agadva pellaeTcs Ha MUHUMYM, Torga
eCIu ANt HEKOTOPOTo OMOPHOTO PeLleHNs BCe Z-OUeHKU A . (j =1,n)

HEMOJIOKUTESIbHbIE, TO TaKO€ OlopHOE peLueHne ABJAEeTCH
ONTMarlibHbIM.

Teopema 2 Ecnn ncxogHasa 3agada pewlaetca Ha MakCMMyMm, TO B
cnyyae, korgaBce A, (j =1, n)— HeoTpuuarernbHble, nonyyYaem

ONTMManbHOE peLleHne NCXOQHOW 3adaduu.




Teopema 3 Ecnu onopHbliii nnaH 3J1M He euipoxaed n JA ;. > 0
Takoe, YToO B k-OM CTONOLIE CUCTEMbI OrPaHUYEHNIN ECTb XOTS Dbl
OAHO nornoxuTensHoe uncno, T.e.He Bce i <0 1o cywecrtayer
Takoe onopHoe pelenne x', yto z(x') < z(x), rae x — ucxogHoe
OMOpPHOE.

Teopema 4 Ecnun onopHoe pelueHmne 3J1I He BbipoxageHo n JA ;. > 0

N B K-OM ctonbue cUCTeMbl OrpaHUYEHUN HET HU OOHOrO
nonoxuTensHoro yucna, T.e. sce ;. < 0 1o uenesas doyHKUMS

He orpaHmnyeHa Ha OP.
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MemoObI KOHMpPOss:

1. Z-oueHkM npu 6asncHbIX NEPEMEHHbLIX PpaBHbI HYMHO Ai =0 i=(1,_m);

2. 3Ha4yeHus NpaBon YacTu Bcerga HeoTpuuaTernbHbI ijO j=(Ln);

3. 3HayeHue LeneBon PYHKLUMN Ha KaXaoM Luare He yxyaLuaeTcs.

3ayuksnueaHue

3auuKnmMBaHUE MOXET BO3HWUKATb MNPU HanU4ynm BbIPOXOEHHOIO
OMNOPHOro pelleHns. Bolipaaetcsa B TOM, YTO 3HA4YeHMe LEeneBou
JoYHKUMN Ha crieayroLwem Lare He MeHAeTc4.



—3x. —5x_+7x_—>min

1

( 2x1+x2—3x4—x6=10 0 0 a0t
2x1+x2—3x4210 3x1+2x3+x7= N
Bx,+2x,<8
1 — —
7xl+x3 7x4+x5 12 701 271 0 012
TxX, X=X, +x=12 o
13 4 x.20 j=(17)
x:20 j=(5) J
CocTtaBmM cumMmniekc-tTabnuuy:
-3 0 -5 0 7 0 0
y 0 10 2 1 0 -3 0 -1 0
2
0 8 3 0 2 0 0 0 1
07 121 7 | 0 1 | -7 | 1 0| 0
x5 84 52 0 12 -49 0 0 0




Hangem B Kaxaom cTtondue ¢ NornoXX1UTenbHOW Z-OUueHKON

i bl'
min
ik
onga nepsoro cronébua: JUIS1 BTOPOT'O CTOJIONA:
10 2 5 10 0 -
8 3 2,666667 8 2 4
12 7 1,714286 12 1 12
1,71 — MuHUMaJILHOC 4 — MUHUMAaJIbHOEC

Tenepb NONy4YMBLUMECS 3HAYEHUSI YMHOXaEeM Ha COOTBETCTBYHOLLYIO Z-
OLIEHKY:

1,714286 * 52 = 89, 14,4 * 12 = 48.

T1.0. HOBbIV paspeLualoLLnn anemeHT - 4



